

ПАВЛО-СЛОБОДСКОЕ

Уважаемые слободчане! Дорогие земляки!

Примите самые теплые поздравления с прекрасным, светлым праздником – с Днем села Павловская Слобода.

День рождения — всегда особенный праздник. Его с одинаковой радостью встречают и молодёжь, и пожилые люди. Ведь ничего нет в жизни дороже малой родины, самой прекрасной и удивительной. Каждое село, как и каждый человек, имеет свое лицо, свою собственную историю. А историю творят люди. Именно люди являются самым большим нашим богатством – трудолюбивые, радостные, мужественные и сильные.

Жизнь нашего села полна смысла: вы стараетесь вписаться в современность, не потеряв при этом свое лицо, многовековую культуру, стремитесь сохранить все лучшее и передовое. Пусть сегодняшний праздник озарит души светом надежд и согреет теплом домашнего очага. Желаем вам мира, счастья, добра, крепкого здоровья! Пусть ваши дети вас радуют! Пусть все благополучно будет в вашем доме! С праздником вас!

Глава сельского поселения
Павло-Слободское
Лукьянов Б.Д.



Герб и флаг сельского поселения Павло-Слободское Истринского муниципального района Московской области отражают исторические, культурные, социально-экономические, национальные и иные местные традиции и являются официальными символами сельского поселения Павло-Слободское (продолжение на 2 стр.).

ДЕПУТАТСКИЙ КОРПУС - законодательный орган власти сельского поселения Павло-Слободское

Совет депутатов сельского поселения Павло-Слободское в нынешнем составе из 10 человек работает 3-й год. В него вошли представители партий Единая Россия, Справедливая Россия, Коммунистическая партия. Наши депутаты – люди разных профессий, среди них директор Павловской СОШ Хмеленок Е.В., заведующая детским садом № 42 Коршунова Н.Ф., она же председатель постоянной комиссии по бюджету, налогам и финансам Совета, Поляков А.А. – председатель комиссии по законности и правопорядку, Цыганенко В.В. – председатель комиссии по ЖКХ и социальным вопросам. Комиссии работают по основным секторам управления поселением Павло-Слободское.

На заседаниях рассматриваются вопросы, связанные с обеспечением жизнедеятельности поселения: принимаются решения по утверждению Устава, бюджета поселения, распределению денежных средств по основным статьям, целевых и социальных программ, функционирования подведомственных учреждений.

В 2011 году закончена работа по разработке и утверждению символики сельского поселения Павло-Слободское – герба и флага, – в которой депутаты принимали активное участие.

Во II полугодии 2012 года работа Администрации МОСП Павло-Слободское и жизнь поселения будет освещаться на сайте: mosp-pavlosl.ru

В настоящее время информация по культурно-общественной жизни поселения доступна на сайтах подведомственных учреждений культуры:

МУК «Павло-Слободский КДК» slobodakdk.ru
МУК «Рождественский ДК» rojdk.ru

С ПРАЗДНИКОМ, ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

День независимости был впервые отмечен в истории России 11 ноября 1480 года в День свержения монголо-татарского ига, один из судьбоносных побед русского оружия. Это символично, что День России совпадает с Днём нашего села, основание которого уходит вглубь тех седых времён борьбы с захватчиками земли русской. И наверняка первые поселенцы, основатели села Павловская Слобода, принимали активное участие в борьбе за изгнание, очищение наших земель, за свободу и независимость.

Наши ветераны, особенно участники Великой Отечественной войны, признают, что свобода и независимость в те далёкие времена и в годы Великой Отечественной войны доставались нелегко. Уходили на фронт юношами, а возвратились опалёнными войной, убитыми сединами, с боевыми орденами и медалями на груди. На сегодняшний день в строю 29 участников Великой Отечественной войны, 6 инвалидов ВОВ, 59 труженников тыла, приравненных к участникам ВОВ, и более 150 человек труженников тыла. Закалка русского характера на прошедшей войне и в тылу сказались и на восстановлении народного хозяйства. Ведь сегодняшние дедушки и бабушки творили чудеса трудового героизма в сельском хозяйстве, в строительстве автодорог и жилых комплексов, у станков военной базы. За что многие труженники награждены мирными орденами и медалями (продолжение на 4 стр.).



Флаги Российской Федерации, Московской области, Истринского района, сельского поселения Павло-Слободское возле здания Администрации в с. Павловская Слобода

ОБЩЕСТВЕННАЯ ЖИЗНЬ

В апреле этого года в селе Павловская Слобода состоялось учредительное собрание - был создан филиал сельского поселения Павло-Слободское Истринского районного отделения Общественной благотворительной организации «Союз пенсионеров Подмосковья». Согласно Уставу, основной целью Союза является осуществление благотворительной деятельности в целях социальной защиты прав и жизненных интересов пенсионеров в экономической, юридической и благотворительной сфере деятельности.

Наш Слободский «Союз пенсионеров» будет иметь свое помещение. Это комната № 19, находящаяся по адресу: улица Советская, дом 1. В ближайшее время там будет вывешен график

работы организации. Организация будет рада принять в свои ряды новых граждан. Кто-то придет за помощью, кто-то за советом, а кто-то и с предложением.

Активисты Павло-Слободского «Союза пенсионеров Подмосковья» поздравляет своих земляков с праздником – Днем России, с 1150-летием зарождения Российской государственности и с Днем села. Желаем вам хорошего здоровья и замечательного настроения в этот праздничный день. А нашей Павловской Слободе желаем оставаться одним из самых красивых уголков Подмосковья.

Председатель филиала Задорин В.Н.,
заместитель Косминская Н.Б.

12 июня 2012 года

День России. День села

с. Павловская Слобода, парк

СТРАНА ДЕТСТВА

11.00 - конкурсы, забавы, игры

12.00 – кукольный спектакль «Щука»

Аттракционы

КОНЦЕРТ

«Калейдоскоп» «Жар-птица» «Ронд-класс»

14.00 – спортивные состязания

мастер-классы

конкурсы

развлечения

17.00 – торжественное открытие праздника

КОНЦЕРТ

Павло-Слободская детская школа

Хор «Слободушка», Павло-Слободский КДК

Студия «Феникс» (Центр Искусств им. А.В. Прядко) Рождественский ДК

Лауреаты Всероссийского конкурса «Пою тебе, Земля моя!»

Студия танца «Болеро» (г. Истра) Трио «Фантазия» (г. Нахабино)

21.00 – ВИА «Советский Союз»

дискотека

фаэр-шоу

салют

Геральдическое описание и обоснование символики герба и флага сельского поселения Павло-Слободское

«В лазоревом поле вверху - под выходящим во главе сияющим солнцем (без изображения лица) корона, из которой прямо изливается струя, внизу - золотой город, вписанный по сторонам, посередине имеющий два дома, справа церковь об одной главе с четырехконечным крестом, слева - остроконечную башню с обращенным вправо флюгером в виде пылающей (пламенем от башни) гренады; между домами с городом соединяется изливающаяся из короны струя; все фигуры золотые».

«Прямоугольное голубое двухстороннее полотнище с отношением ширины к длине 2:3, несущее воспроизведенные желтым цветом фигуры муниципального герба - солнце (вплотную к верхнему краю полотнища), корону со струей, изливающейся через край короны в город (изображенный в виде фигурной полосы вдоль нижнего края полотнища)».

Первое упоминание о селе Павловская Слобода (до революции 1917 года село Павловское) относится к 1504 году. В разъезжей (межевой) грамоте Великого князя Ивана III указано «...а налеве от реки от Москвы с усть Истри земли Звенигородские <...> село Павловское Якова Григориева сына Морозова...»

Впервые в истории России в боярской усадьбе были заведены заводы. Павловские заводы Морозовых на протяжении многих лет, вплоть до разработки железной руды на Урале и организации там широкого промышленного строительства, были одними из немногих промышленных предприятий по производству железа в России. Помимо прутового железа и железных досок на заводах со временем стали отливать пушки, делать оборудование для мельниц, солеварен.

Павловское на протяжении столетий развивалось как промышленное село: после железодобывающих заводов в селе долгое время работали суконные, шелковая и чулочная фабрики. Местное население, не занятое на промышленном производстве, в большинстве занималось промыслами, из которых основным был кузнечный.

В гербе сельского поселения Павло-Слободское поток металла, отливающий стилизованный городок (слободу), аллегорически символизирует промышленное производство, многочисленные предприятия, работающие здесь на протяжении многих веков. Именно промышленность стала важным фактором экономического развития и становления Павловской земли. Золотая, корона как атрибут государственной власти, показывает, что те преобразования, которые проводили здесь Б.И. Морозов, П.И. Ягужинский – политические деятели высшего ранга, являлись непосредственной частью государственного замысла по развитию промышленного производства России.

Оконечность герба в виде города (слободы) символизирует многовековую историю населенных пунктов сельского поселения, так село Павловская Слобода насчитывает более пятисот лет. Купол храма в силуэте слободы образно отражает сохраненные местными жителями духовные традиции и культурное наследие. На территории муниципального образования сохранились старинные храмы – Благовещения Пресвятой Богородицы в Павловой Слободе, Рождества Христова в селе Рождественно.

Силуэт здания с флюгером в виде гренады, отражает историческую связь Павловской Слободы с вооруженными силами нашей страны. С 1880-х годов до Первой мировой войны здесь располагалась 3-я гренадерская артиллерийская бригада, затем 195 запасный пехотный полк, а в 1921 году сюда был эвакуирован Московский артиллерийский склад.

Выходящее сияющее солнце символизирует неразрывную историческую связь Павло-Слободское сельского поселения с Истринским районом: солнце – фигура герба Истринского муниципального района.

Золото – символ богатства, стабильности, уважения, интеллекта, энергии. Золото – цвет расплавленного металла дополняет символику металлургического производства.

Голубой цвет – символ чести, благородства, духовности, возвышенных устремлений.

да с меньшей численностью населения, магазинов, коттеджных и дачных поселков, СНТ, купленных домов в деревнях гостями Истринской земли, которые не заключают договора на вывоз ТБО и КГМ, или заключают их на смешные объемы, во много раз меньшим транспортным потоком, с периодически открывающимися дверными стеклами и багажниками для выброса мусора, якобы везущегося в Москву, меньшим количеством грузовых автомобилей, колесящим и припаркованным на не предназначенных и не рассчитанных для этого улицах и дворовых территориях, ремонтирующихся там же, под носом соседей.

В задачах нашего поселения, кроме дворничьих функций есть еще масса задач, которые необходимо решать: окончание строительства и сдача жилого дома по ул. Лесная 10 (в замен пострадавшего и снесенного после чрезвычайного происшествия в 2010 году), строительство современного культурно-досугового комплекса, ремонт жилого фонда, модернизация всех элементов системы ЖКХ, ремонт и усовершенствование покрытия дорог и т.д. и т.п.

Конечно можно вкладывать еще большие суммы бюджетных денег на уборку пустых бутылок, пакетов с обочин дорог и берегов реки Истра, вывоз на полигоны старых диванов и автомобильных покрышек из кустов, выгребание из лесов отходов строительства и ремонта частных владений, в ремонт покрытий улиц и проездов, страдающих от грузовых автомобилей.

Дорогие односельчане и гости нашего поселения, может быть пора отойти от лозунгов современной жизни: «Чисто должно быть там, куда мы мусорим, а кто-то должен убрать». Можно вспомнить другие, из прошлого века, рассказать о них Вашим детям, пока еще наша красивая природа не превратилась в сплошной полигон ТБО.

И тогда можно будет надеяться, что мы общими усилиями создадим себе и оставим нашим детям комфортные условия проживания.

Начальник отдела ЖКХ и благоустройства Администрации МОСП Павло-Слободское
Климов Л.И.

Учитель Павловской СОШ Швайковская Л.Р.

След войны в моей семье

Люди!
Покуда сердца стучатся,—
помните!
Какою ценой завоевано счастье,
— пожалуйста, помните!

Р. Рождественский

Есть события, над которыми не властно время. Они навсегда останутся в памяти народной. Великая Отечественная Война... Она оставила свой след в каждой семье, людская память до сих пор хранит тяжесть потерь, трудности испытаний, напряжение тех суровых дней, когда вся страна жила одним порывом - победить! В этом году 9 Мая мы будем праздновать День Победы. Все дальше уходят в прошлое огненные годы войны, все меньше остается живых свидетелей тех лет. Но подвиг наших дедов и прадедов будет всегда жить в наших сердцах.

Какими они были, солдаты Победы? Молодые, красивые, они так же, как и мы, гуляли и любили, беззаботно радовались каждому дню и не знали, что их ждет тяжелое испытание.

В моей семье воевали и погибли оба прадеда Макоклюев Григорий Петрович и Бредихин Петр Тихонович, погибли и их братья Макоклюевы Семен, Андрей, Бредихин Иван, воевал и восстанавливал народное хозяйство после войны и мой дедушка Жигалов Иван Ильич.

Мой прадед Макоклюев Григорий попал на передовую Великой Отечественной войны в самом ее начале. Уроженец г. Бутуриновка Воронежской области, был призван в советскую армию в июле 1941 года. Родился Григорий в 1907 году. Закончил 7 классов. Учился в военном кавалерийском училище г. Ленинграда, работал шахтером в Донбассе, в приморском порту на Украине.

Война застала моего прадеда и его семью в г. Геническе. Отсюда он был призван на фронт. Он был рядовым, служил сначала в пехоте, а затем в артиллерии. Григорий Петрович писал своей семье письма, которое дошли до них только после освобождения, так как семья попала в оккупацию. Сам прадедушка писем от них не получил за всю войну. Лишь однажды на перегоне он увидел односельчанина и узнал, что его семья жива. Моя бабушка бережно и с любовью хранит эти письма своего отца.

Также бережно хранит она и похоронку на своего отца. Ведь пройдя всю войну, участвуя в боях за освобождение Украины, Белоруссии, Румынии, Венгрии, он погиб от ран 8 Мая 1945 года и был похоронен в Венгрии на общем солдатском кладбище. К сожалению, я не была на его могиле, но думаю, что когда-нибудь обязательно туда поеду.

Мой дедушка Жигалов Иван Ильич родился в деревне Вапутино Гусь-Хрустального района Ивановской области 16 января 1917 года.

С 1935 по 1941 года был студентом Гидрометеорологического института в Москве. В 1941 - 42 годах был направлен и обучался в Военном гидрометеорологическом институте Красной Армии в г. Ташкенте, по окончании которого ему присвоили звание инженера-гидролога. В конце 1942 года Иван Ильич был направлен в 48 Армию при штабе фронта. Дедушка прошел всю войну и закончил ее в 1945 г. в Берлине. Он служил офицером, был начальником гидрометеостанции штаба фронта 48 Армии, не только предсказывал погоду, но и проектировал сооружения для переправы военной техники и войск. По его метеосводкам планировали наступление, оборону, по его мостам переходили реки. Мой дед участвовал в боях за освобождение Румынии, Австрии, Германии, дошел до Берлина. Здесь он салютовал Победе! Дедушка имеет боевые ордена и медали «За взятие Вены», «За Победу над Германией».

После окончания войны и демобилизации в 1946 году был направлен в Госконтроль, где проработал три года военным контролером. В 1948 году поступает в аспирантуру Академии Наук СССР. В эти же годы (1948-1950) дедушка работает в Литве и Эстонии на восстановлении водных сооружений. В 1949 году в Москве он познакомился с моей бабушкой Марией Михайловной, которая училась во Всесоюзном институте заочного образования. С ней он прожил всю свою жизнь, вырастил детей и внуков. В 1951 году дедушка защитил диссертацию и работал научным сотрудником Академии наук СССР в отделе водного хозяйства. Умер мой дедушка 13 сентября 1997 года, будучи на пенсии.

Слава нашим ветеранам! Низкий поклон вам! Спасибо за отвоюанный у фашистов мир! Мы должны помнить о солдатах той войны, которые отстояли нашу страну и нашу свободу!

Ученица Павловской СОШ Бредихина М.

Чисто в поселении – чище в доме и в душе

Вопросы благоустройства и озеленения территории сельского поселения Павло-Слободское приобретают все большую значимость в рамках деятельности местной администрации, МУП «Павло-Слободское РЭП ЖКХ», МУП «Дедовское ЖЭУ» и направлены на обеспечение комфортных условий проживания населения. Между тем отсутствие федеральных и региональных актов, непосредственно регулирующих указанные вопросы, затрудняют деятельность наших организаций.

Основными, самыми трудными, а подчас и неблагоприятными задачами в этой деятельности являются:

- уборка территории;
- содержание и эксплуатация дорог, стоянка автотранспорта;
- регулирование численности безнадзорных, агрессивных и больных животных.

Администрацией поселения разработаны и утверждены Решением Совета депутатов нового поселения Павло-Слободское от 24.05.2012 года № 11 новые «Нормы и правила по благоустройству территории муниципального образования Павло-Слободское Истринского района Московской области», в которых конкретизированы требования к физическим и юридическим лицам, независимо от их организационно-правовых форм по данным вопросам. В настоящее время разрабатывается техническое задание для заключения нового муниципального контракта по содержанию и обслуживанию дорог, в ближайшей перспективе будет разработан подобный контракт по содержанию внутриквартальных проездов и территорий, благодаря которым значительно повысится объем и качество выполнения этих мероприятий, вызывающих критику со стороны населения.

В 2011 году на мероприятия по благоустройству и санитарной очистке территории из бюджета поселения были израсходованы следующие денежные средства:

- капитальный и текущий ремонт дорог, улиц, внутриквартальных проездов и тротуаров в селах Павловская Слобода (ул. Садовая, Дзержинского, Луначарского) и Рождественно (ул. Микрорайонная, Южная, Центральная) – 15500 тыс. руб.;
- ликвидация стихийных свалок и навалов мусора в жилой зоне, местах массового отдыха, прилегающих к населенным пунктам лесах – 1000 тыс. руб.;
- содержание автодорог и сбор мусора по обочинам в населенных пунктах поселения – 1300 тыс. руб.;
- озеленение, отлов безнадзорных, агрессивных и больных животных, санитарная обрезка и вырубка сухих деревьев – 500 тыс. руб.

В сумме эти цифры представляют годовой бюджет некоторых сельских поселений, расположенных дальше от Москвы, прав-



Субботник в сельском парке



Дом-новостройка отовится с дачей этом

Наши успехи

Исполнение основных показателей социально-экономического развития сельского поселения Павло-Слободское показывает поступательное движение всестороннего развития поселения. Ключевой целью социально-экономической политики остается выполнение в полном объеме социальных обязательств перед населением, стабилизация и повышение уровня жизни населения, рост заработной платы.

Численность населения на 1 января 2012 года составляет 10 436 человек.

Среднесписочная численность работников предприятий и организаций поселения в 2011 году составила 5 920 человек, что на 26% больше уровня 2012 года.

Средняя заработная плата по поселению 43 669 рублей.

Доклад по бюджету 2011 года

Доходы бюджета за 2011 год составили 145млн.437тыс.700 рублей, расходы 165млн.160тыс.300 рублей, таким образом, дефицит бюджета составил 19млн.723тыс. рублей.

Основным направлением бюджетной политики поселения на 2011 год было выполнение всех социальных обязательств, взятых на себя поселением. Основные задачи, которые решались в 2011 году – это жилищное хозяйство. Расходы бюджета 2011 года на эти цели составили 106 млн. 143тыс. руб. Из них: на строительство разрушенного дома потрачено 81 млн. 823 тыс. руб., на поддержку жилищного хозяйства 24 млн. 320 тыс. руб., в т.ч. на ремонт крыш в жилых домах с. Павловская Слобода, ул. 1-го мая, д.14 и Рождественно - 745,4 т.р., за разработку проектной документации капитального ремонта кровель в с.Рождественно - 469,8 т.р., на работы по ремонту межпанельных швов жилой дом 15 и 16 в Рождественно по ул. Южная - 935,5 т.р., на ремонт электросилового оборудования в Павловской Слободе жилые дома 9, 13 по ул. 1-го Мая - 492,8 т.р., на ремонт канализационной системы в Рождественно, жилые дома № 1, № 2 по ул.Микрорайонная - 847,8 т.р., на замену систем водоснабжения в подвале жилого дома № 7 по ул. Центральная - 485,3 т.р., на устройство электроснабжения жилые дома 2,3,4,5,6,7,8 по ул. Центральная -807,4 т.р., на устройство асфальто-бетонного покрытия в Павловской Слободе, жилые дома 14-18 по ул. Садовая - 1442,5 т.р., жилые дома 1,2,3,4,5, по ул. Дзержинского 7477,0 т.р., жилые дома 1,2 по ул. 1-го мая - 4939,4 т.р., на установку бордюрного камня у жилых домов 4,5 по ул. Дзержинского - 676,8 т.р.

На коммунальное хозяйство было потрачено – 9112,7 т.р., из них на ремонт ВЗУ в с. Павловская Слобода – 9112,7 т.р.

На благоустройство было потрачено- 6329,6 т.р., из них: на оплату электроэнергии уличного освещения - 1846,1 т.р., на устройство и обслуживание наружного электроосвещения, д. Исаково, Лобаново, Черная и в Рождественно, ул. 9-ой гвардейской дивизии. – 1077,9 т.р., на уход за территорией и содержание кладбищ – 3405,6т.р., в том числе: уборка территории кладбищ от случайного мусора, очистка подъездных путей и площадок от снега, валка сухих деревьев, очистка дорожек от рыхлого снега.

На общегосударственные расходы потрачено – 20345,9 т.р.

На национальную оборону потрачено – 453,0 т.р.

На национальную безопасность и правоохранительную деятельность потрачено – 277,0 т.р.

На национальную экономику потрачено – 2526,5 т.р., в том числе:

На ремонт дороги по ул. Луначарского - 449,5 т.р.

На ремонт дороги по ул. Центральная - 436,4 т.р.

На благоустройство дорог – 740,4 т.р.

За работы по территориальному планированию территории поселения – 900,0 т.р.

На проведение мероприятий для детей и молодежи потрачено 361 000 руб.

На учреждения культуры и праздники было потрачено - 13 757,2 т. руб.

На социальную поддержку населения потрачено 674,1 т.р.

На межбюджетные трансферты Истринскому муниципальному району 5180,3 т.р., в том числе: Павловской больнице 98,1 т.р., Павловской школе 1000,0 т.р., детскому саду № 9 400,0 т.р., детскому саду № 15 445,7 т.р., детскому саду № 42 498,2 т.р., Рождественской школе 440,9 т.р., Дедовской больнице 500,0 т.р., на приобретение квартиры сироте 1192,7 т.р., на оплату коммунальных услуг несовершеннолетним 104,7 т.р., району за переданные полномочия 500,0 т.р.

Глава сельского поселения Павло-Слободское
Лукьянов Б.Д.



Команда КВН «Мультишки», апрель 2012

ВПЕРЕД, «МУЛЬТЯШКИ»!

В сезоне 2010/11 г.г. молодежная команда КВН с. Павловская Слобода впервые попробовала свои силы в районной игре. Три месяца подготовки, ежедневные репетиции, самостоятельно написанный сценарий – в марте 2011 года в г. Истра команда «Постскриптум» (капитан Радинова Полина) получила достойный результат - 4 место. В новом сезоне 2011/12 года команда преобразовалась, пришли новые ребята, более младшего возраста, и в соответствии с темой игры выбрали новое название «Мультишки».

Над ребятами взяли шефство студенты из Российского нового университета, с которыми завязалась тесная дружба. Репетировали и в Павло-Слободском КДК, ездили и в РосНой. Волновались, думали, веселились. Репетировали, играли в психологические игры, пили чай. За время подготовки ребята сплотились, выросли, стали настоящими друзьями. На районных играх «Мультишки» получили награду – 2 место. А ведь сражались с настоящими ветеранами - «Розеткой» из Истры и «Интегралом» из п. Глебовский.

Команда приняла решение развиваться, расти, осенью ребята ждет дебют на московской сцене, где они намерены закрепить положенное начало и заявить о Павловской Слободе в Московском Клубе веселых и находчивых.

Видеозапись выступления на YOUTUBE, algolss

Руководитель студии КВН Маркусь О.Н.



Хор «Слободушка»

Хор «СЛОБОДУШКА»

В нашем селе организовался и впервые выступил свой хоровой коллектив. Дебют состоялся на Масленицу в парке, а на 9 мая у мемориала прозвучали две песни военных лет под аккомпанемент баяна.

Становление хора происходило не просто. Не сразу зазвучали голоса. И только благодаря хударуку Чистовой Наталье Ивановне, которая продолжала репетиции даже без музыкального сопровождения (а было и такое), хор все-таки состоялся. Повезло хору и с музыкальным руководителем – Нефедов Александр Иванович поверил в не очень перспективных тетушек и бабушек, проявил терпение и индивидуальный подход. Примечательно, что возраст хористов от 17 до 80 лет. Приятно видеть лучистые глаза наших певуний. С какой радостью, переодевшись в белые блузки и причесавшись, все спешат на репетицию из самых дальних уголков села. Дел у всех дома много - дети, внуки, огород, но для хора время находим.

Приглашаем новых участников в наш хор, особенно нужны мужские голоса. Поможем всем распеться, поддержим и будем очень рады общению. Ведь наши встречи, прежде всего, для обмена радостью.

Большое спасибо нашей Администрации за приобретение костюмов. Верим, что у хорового коллектива «Слободушка» впереди большая творческая жизнь.

Участница хора Косминская Н.Б.

ДОМОЙ С ПОБЕДОЙ

Здоровье дарит человеку счастье и возможность активно трудиться долгие годы. Регулярные занятия физической культурой и спортом способствуют укреплению здоровья, вовлечению детей и подростков в социальную деятельность, выявлению способных спортсменов.

В с. Павловская Слобода проводятся занятия по многим видам спорта, одним из самых любимых является футбол. Занятия проводятся по разным возрастным группам, от малышей до ветеранов. Футболисты участвуют в соревнованиях и имеют достижения: молодежная команда «Зенит» под руководством Забегалина В.В. заняла 1 место во 2-й группе в текущем сезоне в Первенстве Истринского района по мини-футболу, в сезоне 2012/13 г.г. будет играть в 1-й группе. Взрослая команда «Зенит» уже второй сезон играет в 1-й группе.

Впереди детский турнир по футболу «Кожаный мяч», где юные футболисты намерены быть, как и раньше, в призерах.

Тренер Забегалин В.В.



Литературное общество «Зов Души»

ЗОВ ДУШИ

При Павло-Слободской сельской библиотеке в 2011 г. при активном участии Гурковского Василия Андреевича было создано литературное общество «Зов души», которое объединило творческих людей (поэтов, писателей) села Павловская Слобода и округа. Несмелые чтения на первой встрече сменились уверенными и искрящимися выступлениями спустя год на Всероссийском региональном фестивале-конкурсе народного творчества «Пою тебе, Земля моя», чтецкий этап которого проходил в Рождественском доме культуры. Поэты-исполнители, читавшие свои стихи, заняли призовые места: вторые места заняли Кузнецова Анна, Золотарев Александр, Маркусь Ольга; третьи места – Золотарева Екатерина и Асейкина Анастасия. Быстрова Анна Павловна, член жюри, куратор театрального искусства ЮВАО г. Москвы очень тепло отозвалась о чтецах из Павловской Слободы. Жюри отметили уникальность работы общества: на одной площадке встречаются люди разных возрастов и профессий – младшему участнику 7 лет, самому старшему 75 лет.

Достижением работы общества стала работа по созданию и выпуску сборника стихов «Память сердца», посвященного 70-летию Битвы под Москвой, за счет средств бюджета сельского поселения Павло-Слободское. С книгой возможно ознакомиться в Павло-Слободской сельской библиотеке.

Целью создания Общества является аккумуляция информации: члены собирают старые краеведческие материалы, воспоминания, создают тематический архив. Также одной из целей является поддержка молодых талантов в сфере театрального и чтецкого искусства и поэтического жанра: учредители заручились поддержкой Творческого союза «Северо-Запад Подмосковья» о продвижении талантливых детей и молодежи. Молодежный центр «Галактика» г. Москвы также является площадкой, которой слободчане по договору социального партнерства имеют возможность пользоваться как репетиционной базой и получать бесплатные консультации у специалистов центра.

Приглашаем к участию в литературном обществе «Зов души» и занятиям по театральному и чтецкому искусству!

Начальник сектора Администрации
МОСП Павло-Слободское
Маркусь О. Н. тел.: 8-903-201-88-29

МЛПУ «Павловская участковая больница»

Больница в Павловской Слободе открыта Звенигородским уездным земством в 1896 году. Лечебница строилась постепенно, почти до самой Первой мировой войны она находилась в стадии расширения. В годы Великой отечественной войны в больнице располагался эвакуационный госпиталь. В 1979 году введен в эксплуатацию лечебный корпус, открыто районное офтальмологическое отделение на 20 коек, которое возглавляла офтальмолог Ильина Галина Васильевна. Отдельно был построен хозяйственный корпус с котельной, прачечной, гаражами, проведено центральное отопление, газ. В настоящее время в больнице имеются: терапевтическое отделение на 20 коек, которое возглавляет Кольчугина Зоя Ильинична, в отделении работают медицинские сестры первой и высшей категории, отделение сестринского ухода на 25 коек круглосуточного пребывания и 10 коек дневного стационара, которое возглавляет к.м.н. врач высшей категории Финагин Андрей Аркадьевич, работают офтальмологи врач первой категории Назаренко Лариса Евгеньевна и Лахова Надежда Михайловна, медицинские сестры высшей квалификационной категории. Отделение оснащено современным высокотехнологичным оборудованием: когерентный томограф, немедриатическая

фундус камера, ИАГ лазер, бесконтактный томограф, авторефрактометр, офтальмологический комбайн. В отделении проводят микрохирургические операции по имплантации ИОЛ, глаукоме и др. За время существования больницы в ней сменилось не одно поколение главных врачей. Оставили хорошую память Михайлов А.Л. – главный врач в 1926-57 г.г., Иванова А.С. – терапевт с 1928 г. и главный врач в 1957-66 г.г., Смердова Е.М. – хирург и главный врач с 1966г. по 1991 г., Лахов А.И. – рентгенолог и главный врач в 1992-95 г.г., Седов В.Г. – терапевт с 1977 г., заведующий терапевтическим отделением и главный врач в 1995-2008 г.г., Арбузова В.А. – с 1985 г. Терапевт, с 1995 г. заведующая терапевтическим отделением и главный врач с 2008 г. по настоящее время.

В 2008 г. Открылось новое здание поликлиники на 150 посещений в смену. Заведующая поликлиникой – Ларичева Г.И., врач высшей категории. В поликлинике 3 терапевтических участка, 2 педиатрических участка, 3 стоматолога, из них 0,5 ст. детский стоматолог, офтальмолог, гинеколог, хирург, невролог, кабинет УЗИ, хорошо оснащенный физиотерапевтический кабинет, клиническая лаборатория, процедурный кабинет, кабинет ЭКГ. В ноябре 2010 года завершен капитальный ремонт лечебного корпуса, прачечной, проведено благоустройство

территории, построен новый административный корпус.

В 2011 году в стационаре пролечено 1491 человек, проведено 21936 койко-дней. В поликлинике в 2011 году сделано 46 548 посещений, из них на дому – 2324.

Для улучшения качества оказания медицинской помощи населению Павловской УБ необходимы специалисты: участковый педиатр, участковый терапевт.



Павловская участковая больница

ВРЕМЕН СВЯЗУЮЩАЯ НИТЬ

Павловская школа – одна из старейших в Истринском районе, школа с длинной историей, рожденная в 19 веке, школа с крепкими и интересными традициями! Наша школа – это удивительный дом, наполненный теплом и заботой о детях, где таинство познания и радость открытий делают ребенка счастливым. Как не проникнуться уважением к учителям, которые знают, кажется, обо всем на свете и помогут выбрать ученику ту дорогу, где его непременно ждет успех. Терпение и вера в ученика всегда достойны уважения!

Школу возглавляет почетный работник общего образования Российской Федерации – Хмеленок Ева Васильевна. Это жизнерадостный и оптимистично настроенный человек, умелый руководитель, благодаря которому школа продолжает находить свой путь в бурном море преобразований и экспериментов, новых стандартов и нано-инициатив. Наверное, это и есть главное качество руководителя – вдохновлять и поддерживать, внушать веру в лучшее, а еще понимать и принимать каждую детскую и взрослую жизнь серьезно, мудро и ответственно.

Залог успеха любого дела – слаженная сплоченная команда. Педагогический коллектив Павловской школы насчитывает 46 преподавателей: это педагоги со стажем, почетные работники и отличники народного образования, призеры Всероссийского национального проекта «Образование» и конкурса «Лучший классный руководитель», победители регионального проекта «Образование», учителя, награжденные медалями «Ветеран труда». В этом году к нам пришли молодые педагоги. Это значит, школа живет и обновляется – молодая энергетика вносит свежие идеи, яркие проекты, а опытным наставникам есть кому передать свой ценный опыт. И не прервется связь времен!

Главный аналитик наших учебных проблем – Барышева Жанна Евгеньевна. Меня всегда восхищает системное математическое мышление нашего завуча. Все в цифрах, в таблицах, в схемах и диаграммах, все четко и понятно: качество знаний учащихся школы по итогам года по сравнению с прошлым годом повысилось, выросла результативность сдачи экзаменов в выпускных классах. Радостно, что по всем предметам средний балл по ЕГЭ растет, а по многим предметам он выше, чем средний балл по Истринскому району и Московской области. Надеемся, что и сегодняшние выпускники нас не подведут. Постоянно увеличивается количество учеников, которые принимают участие и занимают призовые места в олимпиадах, конкурсах, соревнованиях. Понятно, что за этими сухими цифрами великий труд педагогов, упорство и прилежание учащихся.

И хотя наши слова о школе, нельзя забывать и о тех, кто может сказать – это моя школа. Ведь школа в селе – это особый культурный центр. Администрация поселка хорошо это понимает. Многие школьные инициативы, рожденные в творческих лабораториях нашего учебного заведения, стали поселковыми. Так наш родной клуб «Апрель», наше детище, наша любовь, стал уже социальным поселковым проектом и в октябре 2012 отметит свой десятилетний юбилей. Талантливая слободская молодежь, уже давно шагнувшая за школьный порог в большую взрослую жизнь, с удовольствием приходит на занятия клуба, успешно участвует в районных и областных интеллектуальных, экскурсионных программах и творческих вечерах. В этом году команда «Сильные духом» стала второй по Истринскому району в 11 Чемпионате Московской области по игре «Что? Где? Когда?» и заняла 1 место в «Своей игре» в общероссийском лагере «Ступинские горизонты». Спасибо Руководителю сельской Администрации Лукьянову Борису Дмитриевичу за понимание проблем молодежи, за доброе отношение к творческим инициативам одаренных ребят, за

(продолжение со стр.1)

Совет ветеранов Павловской Слободы проводит согласованную плановую общественную работу среди молодежи, пенсионеров и, конечно, среди ветеранов. Значительное место в этой работе Совет уделяет категории «Дети войны», которые на сегодняшний день не имеют статуса ветерана и, соответственно, льгот, хотя активно участвовали в приближении Победы над фашизмом, а сегодня, на склоне лет, живут с большими материальными затруднениями Дети войны – это дети, родившиеся с 22 июня 1928 году по 9 мая 1945 года включительно. Поколению детей войны необходимо вернуть уверенность в завтрашнем дне, тем более, что многие из них выросли без родителей, которые, погибая в боях за Родину, надеялись, что наша страна не оставит их малых детей без помощи и жизненной поддержки. 56

Совет ветеранов села постоянно пополняется новыми людьми общественников старшего поколения с активной жизненной позицией. Своей работой мы заслужили Переходящее Красное знамя Истринского района, три человека отмечены знаком «Почетный ветеран Подмосковья», еще трое – благодарственными почетными грамотами от руководителей Московской области и Истринского района.

Эти значимые признания обязывают нас работать еще активнее и плодотворнее в ветеранском движении.

С праздником Вас, дорогие односельчане!
С Днём рождения, славная СЛОБОДА!

Председатель Совета ветеранов Бардин М.С.

поддержку апрелевского движения, спасибо директору КДК Золотареву С. В. за участие в жизни клуба, за готовность прийти на помощь.

Моя школа – так может сказать любой, кто относится к школе как к своему детищу, с уважением и заботой. Валерий Сергеевич Дмитриков – генеральный директор строительной организации «Торговый дом Асса» в 2004 году на 500-летие поселка вручал директору ключ от здания школы. И все эти семь лет он не забывает о нас. Валерий Сергеевич частый гость в школе. Скупой на слова, по-мужски сдержанный и очень серьезный. Об этом человеке можно сказать: крепкое, надежное плечо. Каждому знакомо это кошмарное слово – ремонт. Можно себе представить, какая это головная боль для любого руководителя детского учреждения. Когда 700 ребятшек дружно бегают, играют, проказничают, рисуют, и не всегда на бумаге. Хорошо, если есть у школы верные друзья, которые могут переложить на себя тяжесть таких непростых проблем как поддержка здания в хорошем состоянии. Это и начальник участка Зубарь А. А., и прораб Алышева Е. В., и рабочие «Торгового дома Асса». Смотришь на таких людей и веришь, что герои нашего времени – профессионалы с чувством ответственности за свое дело.

Хочется поздравить всех учеников и учителей с окончанием учебного года, поблагодарить всех наших друзей и помощников: Администрацию Истринского района, Управление образованием, Комитет по молодежной политике района во главе с Бузлаевой Е. В., директора детского сада № 42 Коршу-



Активисты клуба «Апрель»

нову Н. Ф., предпринимателя Згардан Ю. В., педагогов района, с которыми школа много и плодотворно сотрудничает.

А нашим дорогим ученикам – выпускникам школы мы желаем удачи на экзаменах. Помните: «слагается учительское счастье из ваших ученических побед!»

Педагог-психолог Павловской СОШ, руководитель клуба «Апрель» Маслова В. В.

Муниципальное дошкольное образовательное учреждение Центр развития ребенка - детский сад № 42

Муниципальное дошкольное образовательное учреждение Центр развития ребёнка детский сад № 42 свою историю ведет с 1980 года. Ясли - сад для детей своих работников построил и открыл племзавод-колхоз «Путь к коммунизму». В 1996 году дошкольное учреждение было передано в Истринское управление образованием и стало муниципальным.

Приоритетным направлением в работе детского сада является эколого - эстетическое направление: Работа по экологическому воспитанию детей была отмечена дипломом международного экологического форума «Экология XXI» 1996г.

С 2001 года работает экспериментальная площадка по теме «Индивидуальный подход в развитии художественно-творческих способностей дошкольников», а с 2010г детский сад стал кафедральным базовым образовательным учреждением педагогической Академии.

В нашем учреждении ежегодно проходят открытые мероприятия для слушателей курсов Педагогической Академии, для заведующих и заместителей района, для педагогов Московской области.

Педагоги детского сада – это высококвалифицированные специалисты, имеющие специальное образование, награжденные грамотами, медалями, значками отличника народного образования.

Активное участие коллектив педагогов принимает в методической жизни района, неоднократно занимая призовые места в различных конкурсах и смотрах. В 2009 коллектив детского сада был награжден благодарственным письмом за активное участие в «Педагогической ассамблее» которая проходила в городе Руза.

Вот уже два года в районе проходит конкурс «Лучший педагог года». Наше дошкольное учреждение также принимает в нем активное участие. Наш детский сад принял участие в Первом всероссийском конкурсе «Детские сады - детям» и был награжден дипломом участника в номинации «Лучший сельский детский сад» 2011г.

Педагоги детского сада тесно сотрудничают с администрацией сельского поселения - в организации и проведении сельских праздников, торжеств, встреч.

Сегодня дошкольное учреждение посещают 150 детей от 2 до 7 лет. С детьми работают 19 педагогов. 11 из них имеют высшую и первую квалификационную категорию. Мы всегда стараемся идти в ногу со временем, используя при этом инновационные педагогические технологии.

Заведующий Коршунова Н.Ф.,
заместитель заведующего Гейзель Л.В.



Директор Ладина Н.В.

Издание подготовлено и выпущено при поддержке Главы и депутатов сельского поселения Павло-Слободское

Фото Александра Гольцева

Составитель: Маркусь О.Н. под общим руководством Комоловой Е.А.

Отпечатано ООО «ТИПОГРАФИЯ ПРИНТ КЛАСС», МО, Истринский р-н, Павло-Слободский с.о., д. Лешково, Тел.: (495) 992 38 83, www.pprint-class.ru